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Kronika 2015 
 

Dění v obci:  
 
Leden: 
 Počasí leden – teplotně nadprůměrný, ani jeden mrazivý den, tzn. den, kdy byla teplota pod bodem 
mrazu. Mínusové hodnoty byly naměřeny pouze v noci (max.-2). Nejteplejším dnem byla sobota 
10.1.2015: 15°C. 
-RM schválila na návrh Sociální komise obdarování občanů s životním výročím od 70 let výše (tj. 70, 
75, 80, 85, atd.) dárkovým balíčkem v hodnotě do 350,- Kč. 
-21.1.2015 proběhlo zasedání Školské rady do které byli zvoleny za rodiče Kateřina Varmužová a 
Iveta Sainerová, za školu Marcela Honsová a Mgr. Martina Čechová. 
 
Únor: 
-4.2.2015 schválila RM úpravu pravidel pro rybolov v Bažantnici pro nastávající sezónu. Poplatek za 
souhlas s rybolovem v uvedené lokalitě činí 700,- Kč/místní/rok, 350,- Kč/místní do 18ti let/rok, 
150,- Kč/prázdninová/prut, 1200,- Kč/bez TP v Cítolibech se souhlasem RM/rok. Za částku vybranou 
za souhlas s rybolovem bude následně dokupována násada a krmení. Osobami oprávněnými ke 
kontrole rybolovu budou tito aktivní rybáři starající se o hladinu: Ivan Vlasák, Milan Postl, Vlastimil 
Studený, Jaroslav Nejedlý, Jan Síč, Tomáš Menčík. 
- 8.2.2015 v ranních hodinách – první souvislá sněhová přikrývka letošního roku. 
- 24.2.2015 uzavřena Jednota, prodána vietnamskému majiteli Truong Quang Toan ze Mšena. 

 

Březen: 
– 2. března otevřena v Cítolibech v č.p. 361 v Havlíčkově ulici Švadlenka. Provozovatelkou obchodu 
je Ivana Makariusová. 
 

     
 
– oprava natahovacího mechanismu na věžních hodinách Ing. Skálou 
- konec března deštivý 
-S počátkem letošního vegetačního období se i v Cítolibech, tak jako v jiných místech Ústeckého 
kraje, projevilo usychání a opad jehličí smrku pichlavého. Tento stav se dává za vinu mšici smrkové, 
která se pravděpodobně v důsledku dvou mírných zimních období přemnožila. Tato asi 
dvoumilimetrová mšice napadá jehličí smrků, které v důsledku toho rezne a následně opadává. 
 
Duben: 
-1.4.2015 napadl sníh, v prvním dubnovém týdnu řádila v Cítolibech vichřice. 
-6.4. – Velikonoce -sněhové přeháňky, aprílové počasí. 
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-10.4.2015 otevřel vietnamský obchodník (původní z Cítolib) prodejnu v budově Jednoty – 
potraviny, domácí potřeby, drogerie. 
 

        

 
-V sobotu 11.4.2015 se v Dělnickém domě Cítoliby konalo pravidelné Vítání občánků. 
Místostarostka Jiřina Nováková a členka rady Lenka Hronková přivítaly do života jedenáct miminek 
a batolat narozených v době od dubna 2014 do března 2015. Osobně se vítání se svými rodiči 
zúčastnili: Alice Cyhlářová, Sofie Stojková, Jakub Starý a Denis Liška. Matyáš Petr Svoboda a 
Kristýna Málková byli přivítáni v následujícím týdnu v kanceláři úřadu. Kulturní program si 
připravily předškolní děti ze Základní školy a Mateřské školy. 
- Podepsána smlouva o poskytnutí dotace na akci „Snížení Energetické náročnosti hasičské 
zbrojnice“. Při celkové předpokládané ceně díla 257.758,- Kč činí dotační prostředky z EU celkem 
219.094,30 Kč, dotační prostředky ze Státního fondu životního prostředí 12.887,90 Kč a podíl 
městyse 25.775,80 Kč. 
 
Květen: 
-13.5.2015 odsouhlasila RM zápis sídla Mysliveckého spolku z.s. Cítoliby na adrese Úřadu městyse 
Cítoliby v Zeměšské ulici č.p.  219. 
RM vybrala v poptávkovém řízení č.1/2015 na změnu vytápění – plynofikaci kanceláří Úřadu 
městyse Cítoliby firmu Václav Ibl z Loun ve variantě s kondenzačním kotlem za 160.730,35 Kč. 
Ředitelka ZŠ a MŠ Cítoliby J.Vurbsová  informovala radní o žalobě podané Lenkou Buškovou o 
neplatnost rozvázání pracovního poměru a zaplacení odstupného. 

Sraz automotoveteránů: 
Po půlročních  přípravách a plánování  nastal  30. 5. 2015  den D a opět se začaly od  ranních hodin 
do Cítolib sjíždět skvosty z celé republiky. Nablýskaná stařičká vozidla  po našich prapradědečcích, 
ale také mladší z dob tzv.  RETRO.  Každý návštěvník si určitě přišel na své,  zavzpomínal,  zaplakal  
nad tím, co kdy měl a čeho se zbavil a dnes by to nejraději sám oprašoval ve své garáži.  Plno 
obdivovatelů  veteránů  už mezi sebou po šesti letech našlo společnou řeč a užili si setkání při dobré 
zábavě. Jen počasí si trošku s návštěvníky hrálo. Od rána se honily mraky, sprchlo , ale  sluníčko se 
slitovalo  a po zbytek dne organizátorům akce přálo. Do Cítolib se i přes nepřízeň počasí sjelo  125  
vozidel, která  se již  tradičně  rozdělovala  do čtyř kategorií: osobní vozy před- 
válečné,  osobní vozy poválečné, motorky a vozidla terénní.  Každá kategorie  byla vyhodnocena  a 
ceny si za- 
sloužily  skvosty, na které mohou být jejich majitelé opravdu PYŠNÍ. Veterán se stává členem 
rodiny. Není to  levný  koníček a  majitelé  tráví se svými miláčky spoustu času.  Proto je  skoro 
povinnost předvést je lidem a obdržet za to poklonu.  Od rána sraz doprovázel  program klubu 
modelářů  RC MILITARY MODEL,  LMK LOUNY, který si užili návštěvníci všeho věku a zrovna 
tak bylo hodně co obdivovat.  Spanilá jízda byla letos opět nekonečná a za pomoci motorkářů, kteří 
řídili provoz,  bez  jediného problému.  Přestávka  se konala na státním zámku  Stekník  v prostorách 
zámecké zahrady,  kde  bylo připraveno  občerstvení  a  domluveny pro- 
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hlídky zámku. Po návratu  do  Cítolib  tradičně proběhly soutěže  pro děti i dospělé, tentokrát na téma  
Velká Pardubická  tak trochu naruby. Po vyhodnocení „nej nej veteránů“ a rozdání pohárů začala 
volná zábava, která pokračovala od 18 do 24 hodin při muzice Jiřího Vinše  
 
Červen:  
-jelikož v Poptávkovém řízení 2/2015 na elektrofikaci hřbitova nepodala žádná z oslovených firem 
cenovou nabídku, předložil správce veřejného osvětlení, firma Elektroslužby ESL s.r.o. ocenění prací 
elektrifikace hřbitova na celkem 203.486,39 Kč vč. DPH.  Práce zahrnují i rozvaděč pro čerpadlo ke 
studni. 

- RM vzala na vědomí zamítavé stanovisko na reklamaci restaurátorských prací na kapli sv. Apolonie 
v Cítolibech vzhledem ke skutečnosti, že omítky byly poškozeny vlhkostí a krystalizací solí. 
-13.6. se na rybníku v Bažantnici  konaly rybářské závody za účasti 26 dospělých a 14 dětí. 
Největším úlovkem byl amur 57 cm, 2,2 kg (M. Bláha). Děti nachytaly celkem 42,3 kg, dospělí 163,8 
kg, celkem 206,10 kg ryb. Všechny ryby byly vráceny vodě. Výtěžek akce bude použit na další 
zarybnění. 

-22.6.2015 zahájeny práce na změně vytápění kanceláří Městyse Cítoliby z přímotopů na plyn 
zahrnující též  vyrovnání podlah, výmalbu, nové podlahové krytiny, zabudování informačních sítí a 
posílení rozvodů elektro s ohledem na využití výpočetní techniky pro práci kanceláře. Celková 
hodnota investice činila 282 tis. Kč . Práce probíhaly během celých prázdnin. 

. V poptávkovém řízení č. 3/2015 na administraci dotace SFDI Zeměšská ul..byly obeslány 3 firmy, 
z nichž 2 podaly cenové nabídky. RM rozhodla zadat administraci dotace  společnosti ACCON 
managers & partners, s.r.o. za cenu 117.975,- Kč vč. DPH a odměnu ve výši 2% z dotace v případě 
získání kladného rozhodnutí o přidělení dotace. 

  
Červenec:  
-V období 29.6.-3.7. a 6.7.-10.7.2015 se konal pod vedením Hanky Němcové Obecní tábor, kterého 
se zúčastnilo 36 táborníků. Děti si vyráběly trička, vysadily strom, zúčastnily se akce knihovny Města 
a obce čtou, byly cvičit na bosu v BM studiu v Lounech, navštívily statek pana Keprty, navštívily 
kostel s přednáškou pana Bárty, prohlédly si faru a modlitebnu, vyráběly z keramické hlíny s pomocí 
paní Jitky Šmídlové, děvčata tančila, chlapci měli Nerf bitvu v Bažantnici, nechaly se tetovat, 
navštívily farmu ve Slavětíně, prohlédly si hasičárnu a vyřádily se v pěně, prožily noční výpravu, 
plnily fotokvíz, navštívily mlýn v Brloze, vyráběly domečky, shlédly film Jurský park v lounském 
kině a poslechly si přednášku Policie ČR i s názornou ukázkou. To vše doplnilo ještě koupání a hraní 
her. 

    
 
- Severočeská vodárenská společnost a.s. schválila rekonstrukci vodovodu po pravé straně Zeměšské 
ul. ve směru od křižovatky k č.p. 310. RM pověřila starostu svoláním schůzky SVS, SÚS a Městyse 
Cítoliby za účelem koordinace dalších prací. V souvislosti s tím schválila vypsání poptávkového 
řízení na zpracování projektové dokumentace rekonstrukce chodníků v Zeměšské ul. 
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- Ze zdravotních důvodů rezignovala k 31.7.2015 na své funkce správce rozpočtu a člena investiční 
komise Alenka Špeciánová.   
  

Srpen: 
-Novou správkyní rozpočtu byla radními od 1.8.2015 jmenována Jitka Wasserbauerová. 
-3.8.2015 otevřena prodejna Čerpadel p. Grábnera na Zeměšské ulici. 
 

     
 
- Sobota 8.8.2015 – nejteplejší den léta - skoro 40°C. 
Léto bylo tropické, nejteplejší za dobu, kdy jsou zaznamenávány teploty a velmi suché. 
-V době od 10. do 17.8.2015 byla v obci provedena ochranná deratizace položením nástrah na 
podsady kanalizace aplikováním přípravků Hubex,Gardentop a Ratimor. Zjištěna ohniska v ulici 
Zeměšská 329, V Poustkách a na souběhu ulic Zeměšská,Postoloprtská a Lounská. 
- RM schválila smlouvu s firmou Asekol a.s. na zpětný odběr elektrozařízení (televize, PC atd..) 
 
Září: 
-Obec Chrášťany poděkovala SDH Cítoliby za pomoc při likvidaci rozsáhlého požáru v Chrášťanech 
u Rakovníka. 

 -24.září zemřela ve věku 77 let dlouholetá zastupitelka a radní paní Alenka Špeciánová. 

   

 

Říjen: 
- V sobotu 17.10.2015 uspořádal Městys Cítoliby setkání s PhDr. Zdeňkem Šestákem u příležitosti 
skladatelova významného životního jubilea. Program byl připraven ve spolupráci s Nadačním 
fondem K. B. Kopřivy a Ing. Jiřím Veselým. Slavnostní odpoledne zahájila místostarostka Jiřina 
Nováková, poté přítomní přivítali potleskem oslavence. Předseda Nadačního fondu K. B. Kopřivy 
Jaroslav Bárta pronesl krátký projev a poděkoval PhDr. Zdeňkovi Šestákovi za jeho přínos 
Cítolibům. Oslavenci popřáli mnoho zdraví a tvůrčích sil do dalších let předseda Nadačního fondu 
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Jaroslav Bárta, místopředsedkyně Eva Parkmanová, členky Kulturní komise Miroslava Jirásková a 
Kateřina Varmužová a místostarostka Jiřina Nováková, která předala dar - olejomalbu kostela sv. 
Jakuba v Cítolibech od malíře Miloše Novotného. Pan Šesták poděkoval za květiny, dárky a za 
uspořádání výstavky k jeho jubileu představitelům městyse, Nadačnímu fondu i členkám Kulturní 
komise. Poté Jaroslav Bárta zahájil besedu s umělcem. Přítomní se dozvěděli mnohé ze skladatelova 
života, například jak v roce 1942 před půlnoční mší zatemňoval okna cítolibského kostela či jak jeho 
tvorbu ovlivnila okupace v roce 1968.Po besedě zhlédli dokument o Z. Šestákovi z cyklu Miroslava 
Kukly "Rodáci".Poslední část programu - poslech skladby Sisyfos (Smyčcový kvartet č.9). 
Místostarostka zakončila oficiální část programu a pozvala hosty na raut, výstavku a volnou zábavu. 
Skladatelova dcera Marie Šestáková poděkovala organizátorům za povedenou akci a výstavku a 
vzpomněla na maminku, která byla panu Šestákovi vždy oporou. 
 

    
Výstavky se zúčastnilo od 19. do 21.10.2015 celkem šest tříd z Gymnázia  Louny  a  žáci  Základní 
školy  Cítoliby.  Provedl je předseda Nadačního fondu K.B.Kopřivy Jaroslav Bárta, kterému ve třech 
případech studenti poděkovali sborovým zpěvem.   
 
-Provedena oprava nátěru parket v předsálí DD o rozloze 84m2 firmou p. Mudry z Kladna za cenu 
500,- Kč + DPH za m2. 
 

    
 

-RM zamítla žádost firmy JARON GROUP a.s. o povolení provozu výherních hracích přístrojů 
v provozovně Synot-tip v Cítolibech v roce 2016 s odkazem na platnou Obecní vyhlášku č. 3/2015 
schválenou dne 5.6.2015, dle které je provoz VHP na území městyse od 1.1.2016 zakázán. 

-Doplněno dětské hřiště o prvek Vlnobití od firmy TR Antoš 34.480,- Kč. 
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- RM odsouhlasila podpis Dohody o budoucí spolupráci s Martinem Keprtou ve věci možnosti 
budoucího odkládání bioodpadů – Kompostárna Cítoliby. 
  

Listopad: 
Noc z 9. na 10. listopadu extrémně teplá:14°C, 11. 11. poprvé větší mrazík  
-ZUŠ Louny si zapůjčila při příležitosti besedy s PhDr. Šestákem dne 10.11.2015 část cítolibské 
výstavky. Část výstavky byla zapůjčena i do Vrchlického divadla v Lounech u příležitosti koncertu 
věnovaného oslavenci dne 22.11.2015. 
-Inverze v první polovině měsíce, celý měsíc bez srážek. 
23.11.2015 ráno první sníh letošní zimy, roztál, nevydržel. 
- RM rozhodla využít nabídku motivačního programu společnosti Elektrowin za odevzdaný tříděný 
odpad s možností využití příspěvku celkem 30 tis. Kč na pořízení kamerového zajištění sběrného 
dvora v ocelokolně. Cenová nabídka firmy M&M Alarm na kamerový systém pro tento účel činila 36 
tis. Kč vč. DPH, městys se podílí částkou 6.000,- Kč. Montáž kamerového systému sběrného dvora 
byla realizována v měsíci listopadu. 
-  Na sloupy VO byla namontována vánoční výzdoba, která čítá již celkem pronajatých 30 světel. 

 

Prosinec: 
-5. 12. napadl sníh (Mikuláš) po pár hodinách roztál.  
-8.12.2015 zakoupena kladina na pružinách za 11.896,- Kč pro dětské hřiště na Tyršově náměstí.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 

-9.12. schválilo Zastupitelstvo městyse poskytnutí příspěvku SK Cítoliby nad rámec schváleného 
rozpočtu ve výši 28.000,- Kč na rekonstrukci sociálního zařízení v Sokolovně a příspěvek ve výši 
14.000,- Kč na ochranné sítě v areálu fotbalového hřiště. 
-Aktuální stav pracovníků na veřejně prospěšné práce čítá 14 osob. 
-12.12. proběhla v Dělnickém domě burza dětského ošacení. 
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-RM odsouhlasila v souvislosti s medializovanými problémy společnosti Energie pod kontrolou 
o.p.s.. okamžitý přestup s dodávkami elektřiny i plynu ke společnosti ČEZ a.s. 
-31.12. napadl sníh a udržel se. 
 
Počasí: 
Rok 2015 byl v počasí plný extrémů – ať už těch teplotních nebo srážkových. Rychle se střídaly 
teplotně výrazně nadprůměrná období s chladnějšími (i v extrémně teplém létě mrzlo), v září se 
vystřídaly tropické teploty se sněžením a dlouhá suchá období byla zakončena výraznými 
srážkovými úhrny.  Do historie se rok 2015 zapíše jako teplotně výrazně nadprůměrný (v 
jednotlivých krajích zřejmě nejteplejší v době historie měření)  a suchý rok – nejsušší za posledních 
55 let. 
Kromě října byly všechny měsíce teplotně nadprůměrné – největší odchylky od normálu dosáhly 
leden, srpen a prosinec. Srážkově podprůměrných měsíců bylo celkem 7, největší záporné odchylky 
od normálu dosáhly únor, červenec a září. 
Celkově přinesl rok 2015 velmi proměnlivé a nestálé počasí. Jeho nestálost souvisela s rychlými a 
četnými přechody frontálních systémů, což mělo za následek časté změny  tlaku vzduchu. Také 
teplota vzduchu šla od extrému k extrému, a tak byl rok 2015 zátěžový i pro  tzv. meteosenzitivní 
jedince. 
  
Pohyb a složení obyvatel: 
K 31.prosinci 2015 bylo v Cítolibech hlášeno k trvalému pobytu celkem 1104 obyvatel. Narodilo se 
13 nových občánků – 6 holčiček a 7 chlapců. Rejstřík netradičních křestních jmen byl v Cítolibech 
rozšířen např. o Jasmínu či Patricii. Zemřelo 5 žen.  Přistěhovalo se 41 nových občanů, z toho 15 
mužů a 26 žen. Odstěhovalo se 36 občanů, z toho 16 mužů a 20 žen.   
12.9.2015 pomohla na svět svému vnoučkovi Lukáškovi Jandovi jeho babička, zdravotnice Alžběta 
Trkovská. Chlapeček na svět opravdu pospíchal, narodil se ještě před příjezdem záchranářů a tak 
máme po letech opět občánka s místem narození Cítoliby.   
 

      
 
 
ZŠ: 
Zaměstnanci ZŠ: Mgr. Jana Vurbsová - ředitelka školy, Mgr. Martina Čechová – zástupce ředitelky 
školy, Marcela Honsová,Ivana Koptová – učitelky.   
Asistentka: Radka Plachá   
Školní družina: Radka Staňková - vychovatelka  
Ostatní zaměstnanci: Martina Zofová - školnice ZŠ, František Posledník – sezónní topič. 
 
Ve školním roce 2014-2015 navštěvovalo cítolibskou základní školu celkem 41 žáků ve třech třídách 
(pěti ročnících).  Do první třídy nastoupilo 12 žáků, z nichž dva ročník opakují. Třídní učitelkou 
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prvňáčků je Marcela Honsová. Zřizovatel přispěl všem žákům, kteří zahájili docházku do 1. ročníku 
účelový příspěvek ve výši 1.000,- Kč. 
 

   
 

S vyznamenáním prospělo v tomto roce 13 žáků, neprospělo 5 žáků. Pozitivním výsledkem ve 
vzdělávání je počet přijatých uchazečů na Gymnázium Louny. Celkem se přihlásily dvě žákyně a obě 
byly přijaty. Z celkového počtu 66 přihlášených uchazečů se umístily na 9.(Káťa Šponiarová) a 30. 
místě (Markéta Sainerová). 
Ve školním roce 2014/15 bylo realizováno celkem 28 akcí, které vyplývaly z plnění školních 
vzdělávacích programů, do 11 z nich se zapojila i mateřská škola. Jednalo se například o tradiční 
Barvy podzimu, Vánoční trhy, Školu naruby, Dětský karneval. V květnu 2015 se děti zúčastnily 
společného ozdravného pobytu v Žihli – Poustkách (18.-23.5.). V ZŠ dlouhodobě pracují tyto 
zájmové útvary: Náprava poruch učení pod vedením M.Honsové (6 žáků), Informatika pod vedením 
M.Čechové (13 žáků), Sportovní hry(16 žáků),Tvořivou dílnu (14 žáků) a Dopravní výchovu vedla 
vychovatelka R.Staňková  a hru na flétnu (6 žáků) J.Damašková.  
Byla navázána spolupráce se ZŠ Lenártov, okres Bardějov ze Slovenské republiky. 
 
  
MŠ: 
V průběhu školního roku 2014/2015 došlo k zásadním změnám ve složení pedagogického sboru 
v MŠ. Vyplynulo to jednak z kritické personální situace vzniklé v počátku měsíce září a října roku 
2014 a dále z požadavku plnění požadované kvalifikace učitelů MŠ dané školskou legislativou. 
 
Zaměstnanci MŠ: Lenka Bušková – vedoucí učitelka do 11.9.2014, odstoupila z funkce, Ivana 
Koptová – vedoucí učitelka od 1.10.2014, učitelky: Jana Damašková (do 21.8.2015), Iveta Sainerová 
(do 30.6.2015), Alena Maťáková (do 30.4.2015), Michaela Zmatlíková (od 1.5.2015), Alena Rejhová 
(25.8.-23.10.2014), Helena Špacírová (zástup), Radka Ulrychová (od 1.1.2015). 
  
Ostatní zaměstnanci: Zdeňka Žovincová – školnice, Dagmar Filípková – uklizečka. Od 1.3.2015 
vypomáhaly v MŠ dvě pracovnice přidělené Úřadem práce na VPP – Antonia Buršová a Šárka 
Musilová. 
Školní kuchyně: Ing. Markéta Čechová – vedoucí školní jídelny, Petra  Štorkánová. 
 
24.3.2015 proběhl v MŠ Cítoliby Den otevřených dveří a 26.3. Zápis dětí do MŠ při kterém bylo 
podáno 23 žádostí o přijetí dítěte. 
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Ozdravný pobyt v Žihli: 
Ve dnech 18. až 23.5.2015 proběhl v Žihli, okres Plzeň, společný ozdravný pobyt pro děti z mateřské 
i základní školy. Téma pro činnosti bylo „Z pohádky do pohádky“. Každý den byl rozdělen do čtyř 
bloků – dvou dopoledních a dvou odpoledních. Večer probíhalo  společné  zhodnocení  dne. Před 
spaním se dětem četlo pro klidný spánek. 
 
Zemědělství: 
Statek č.p. 26 – otec a syn Keprtovi – obhospodařovaná výměra se stabilně pohybuje kolem 560 ha 
orné půdy, z toho 5% plochy je vynecháno na úhor – zelený, bez sklizně a 3% ploch musí být osety 
jařinami. Tato pravidla musí být dodržena kvůli dotacím. Rok 2015 byl úspěšný z hlediska výnosů a 
kvality. Většina produkce byla prodána již v době sklizně. Hlavními plodinami zůstávají pšenice a 
řepka u které se statkáři zaměřili na hybridní odrůdy, které jsou výnosné, ale zároveň náročné na 
živiny. Každý rok nakupují nová osiva odrůd pšenice, vhodných do sušších podmínek, což se 
osvědčilo pro zvýšení výnosu. 
Včely – chová pouze pan Vašata z Loun 3 včelstva, p. Soukup prodal včelstva v roce 2014. 
 
 
Sportovní klub: 
Fotbalisté zahájili sezonu účastí na zimním turnaji v Lounech. Utkání se hrála na umělé trávě Čechie 
Louny v lednu a únoru. Naše mužstvo bylo ve většině zápasů složené z hráčů A a B mužstva a 
několikrát byl umožněn start i nadějným dorostencům. Vzhledem k tomu, že všichni další účastníci 
turnaje byli z vyšších soutěží, nebyly výsledky hlavní prioritou.   
Na konci přípravného období bylo již tradičně pořádáno čtyřdenní soustředění v Jesenici, které bylo 
zaměřeno na kondici jednotlivých hráčů. 19 hráčů pod vedením trenérů Rubeše a Prokopa jej 
zakončilo vítězným přátelským utkáním na umělé trávě v Žihli.   
Jarní část soutěží byla u mužů a dorostu zahájena 28. března a u žáků a přípravky ll. dubna. Po ne 
úplně přesvědčivých výkonech skončilo A mužstvo v okresním přeboru na 7 místě a B družstvo ve 
III. třídě až na místě desátém. Dorost skončil v regionálním KP na 6 místě a přípravka byla 8. 
31.5.2015 pořádal SK Dětský den, kterého se zúčastnilo cca 280 dětí, které po splnění 11 sportovních 
a dovednostních disciplín obdržely dárkový balíček. Součástí oslav byly tradiční atrakce, jako přelet 
letadla s cukrovinkami, jízda v traktoru či na koních, skákací hrady a pěna, kterou zajistil SDH 
Cítoliby. 
27.6.2015 se konal Turnaj starých gard jehož nejlepším střelcem byl domácí Pavel Menčík. 1. místo 
vyhráli cítolibští hráči, druhé skončily Zeměchy, třetí hráči Černčic a poslední Chožov. Turnaj byl 
zakončen příjemným posezením hráčů a mnoha příznivců při country.   
8.8.2015 v 9:30 byl zahájen turnaj dorostu za účasti družstev Cítolib (1.místo), Zichovce (2.místo) a 
Slavětína (3.místo) a 9.8. turnaj žáků, který vyhrál Zichovec před domácími a družstvem Černčic. 
Těsně před konáním se jeden účastník z turnaje  odhlásil a nebyl prostor získat náhradu 
V srpnu již byla v plném proudu příprava všech mužstev na zahájení soutěžní sezony 2015/16. Na 
podzim se SK dočkal velmi dobrých výkonů A družstva, které skončilo druhé a pozadu nezůstalo ani 
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B mužstvo na místě čtvrtém. Poněkud méně spokojenosti vyvolalo 12 místo dorostu. Žáci byli šestí a 
přípravky obsadily osmé a čtvrté místo, což odpovídá jejich možnostem. 
Trenéři: A mužstvo – Václav Rubeš, Tomáš Prokop, Jaroslav Škutchan, B mužstvo – Svatopluk 
Bláha ml., dorost – Jiřina Brindlerová, Milan Rokos, Dominik Kabele, žáci – Pavel Štajnc, Ivan 
Pokorný, přípravka – Pavel Zandal, Ivo Cyhlář.  
 Poslední akcí roku 2015 byla tradičně silvestrovská oslava v DD. 
Je třeba zmínit dvě akce mimosoutěžní a to je vybudování ochranné sítě proti létání míčů do 
sousedních zahrad a druhou byla rekonstrukce sociálního zařízení v Sokolovně. Obě akce proběhly 
za výrazné podpory Městyse Cítoliby. 
  

      
 
 

Oddíl stolního tenisu měl v roce 2015 dvě družstva, oddíl A pod vedením Ivana Bernáška a oddíl B 
s vedoucím Jaromírem Makariusem.   
3.ledna 2015 se konal v Dělnickém domě 3. ročník Memoriálu Vladimíra Šány ve stolním tenisu za 
podpory Městyse Cítoliby. Turnaje se zúčastnilo 62 hráčů i hráček. Akce nabídla řadu kvalitních a 
dramatických zápasů ve dvouhrách i čtyřhrách, bohužel naši hráči na nejlepší nestačili a zůstali v poli 
poražených. 
Stolní tenisté měli před koncem roku A mužstvo na 7. a B mužstvo na 12 místě v OP I. 
 
Myslivecké sdružení: 
MS má 25 členů, z toho 5 z Cítolib, 7 z Loun, 9 z Líšťan, 2 z Brloha, 2 ze Smolnice a 1 z Prahy. Dne 
7.11.2015 se konal hon, kterého se zúčastnilo 32 střelců, 2 honci a 9 lovecky upotřebitelných psů. 
Uloveno bylo 49 bažantů, 1 kachna a 1 liška, z toho kromě 19 bažantů vše na katastru Cítolib. Po 
honu proběhla Poslední leč v pohostinství v Líšťanech. 
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SDH:  
Výjezdová jednotka v období 01.01.2015 do 31.12.2015 vyjížděla celkem k 24 událostem z toho k 9 
požárům, 1 dopravní nehodě, 8 technickým zásahům, 2 taktickým a prověřovacím cvičením, 3 
planým poplachům, 1 záloze na stanici. K největším případům patřil požár lesa v obci Olešná 
v okrese Rakovník dne 4.08.2015, kde jednotka na pokyn velitele úseku likvidovala požár a skrytá 
ohniska za pomoci 4 proudů C a  požár technologie v areálu podniku Unipetrol v Záluží u Litvínova 
dne 13.8.2015, kde jednotka pomáhala s instalací velkoobjemového čerpadla Somati a s následným 
vytvořením dopravního vedení na místo zásahu, poté byla nasazena jako obsluha lafetových proudnic 
určených k ochlazování požárem zasažených konstrukcí technologie. Jako poděkování za tento zásah 
jednotka obdržela věcný dar hasičského vybavení v hodnotě 9 tis.Kč. 
Členové jednotky se účastnili pravidelných školení v hasičské zbrojnici, autoškole a školení 
pořádaných Hasičským záchranným sborem – velitelé, strojníci, nositelé dýchací techniky. 
V roce 2015 se za pomoci dotací získaných úřadem městyse podařilo provést opravu nájezdu před 
hasičskou zbrojnicí, zpevnění svahu, vybudování nových schodů. Severočeská vodárenská 
společnost, a.s. provedla instalaci nového nadzemního hydrantu. Dále bylo provedeno zateplení 
vnitřku a venkovních stěn zbrojnice a zhotovení nové fasády. V listopadu 2015 se hasičům  naskytla 
možnost čerpání dotace od Nadace Agrofert. Podali žádost na zakoupení 3 kusů nové dýchací 
techniky od firmy Drager. Obdržená dotace ve výši 95 tis. Kč postačila na nákup dvou kusů, třetí kus 
bude pořízen z rozpočtovaných prostředků roku 2016.  
 

    
 
Mladí hasiči: Schůzky mladých hasičů probíhaly každý pátek od 15 hod a při přípravách na soutěže i 
o nedělích. Ke konci roku 2015 bylo registrováno celkem 42 dětí v kategoriích přípravka, mladší 
žáci, starší žáci a dorost. Děti se zúčastnily celkem 15 soutěží. Úspěšné bylo okresní kolo celostátní 
hry Plamen, které se konalo v Domoušicích. Družstva starších a mladších žáků obsadila druhá místa, 
přípravka první místo. Za dorost postoupil do krajského kola Lukáš Žovinec a umístil se na krásném 
šestém místě. Ve 2. ročníku Stimax cupu krajského poháru v disciplíně 60 m s překážkami 
jednotlivců dětí a 100 m s překážkami jednotlivců dorost, seriálu pěti soutěží, které se konaly ve 
Lhenicích, Žatci, Ústí nad Labem, Chomutově a Krupce, se zapojilo celkem 20 dětí a 4 dorostenci. 
Do celkového žebříčku se započítávaly tři nejlepší časy ze tří soutěží. 9 dětí se zúčastnilo všech pěti 
soutěží, 7 se jich umístilo do desátého místa a 9 do dvacátého místa. Nejlepší umístění získal Lukáš 
Borl – 3. místo v kategorii starších chlapců a Kateřina Taťána Šponiarová – 4. místo v kategorii 
mladších dívek. 
SDH pořádal jako každý rok tradiční akce: Pálení čarodějnice, Staročeské máje, Memoriál, Kreslení 
zážitků z prázdnin, Lampionový průvod. 
Letošní máje se konaly 23.5.2015. Kapela Rakovanka zahráli 31 svobodným děvčatům, nejmladšímu 
občánkovi Stanislavu Roubalovi (8 dní) a nejstarší občance Evě Topičové (92 let). Po sedmnácté 
hodině pod Májí zatančilo celkem 16 párů Staročeskou besedu, mezi nimi bylo osm párů dětí 
z kroužku mMadých hasičů a čtyři páry dětí z přípravky. Večerní posezení při hudbě se protáhlo až 
do jedné hodiny. 
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Knihovna: 
K 31.12.2015 měla Místní knihovna pod vedením Růženky Horákové registrováno 75 čtenářů, z toho 
29 do 15ti let. Roční poplatek je 20,- Kč za osobu. Stav knihovního fondu je 3.509 knih - 2715 titulů 
krásné literatury a 794 naučné. Knihovna odebírá 5 titulů periodik: Vlastu, Květy, Sluníčko, Dekor a 
Čtyřlístek. 
Otevřeno je v pondělí od 16.00 do 18:00 hodin a ve čtvrtek od 15:00 do 18:00 hodin, návštěvníci 
mají k dispozici internet. 
29.4.2015 schválila RM nový Knihovní řád s platností od 1.5.2015. 
Ve dnech 24. – 30.6.2015se knihovna zúčastnila kooperativního projektu Města čtou, jehož součástí 
bylo např. Pasování prvňáčků na čtenáře, Listování z knihy Tomáše Sedláčka Ekonomie dobra a zla, 
letní výtvarné dílny, autorské či scénické čtení. 
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9.12.2015 se cítolibská knihovna připojila k akci Česko zpívá koledy. 
 

 
 
 
  
Nadační fond K. B. Kopřivy: 
Předseda NF Jaroslav Bárta, místopředsedkyně Eva Parkmanová. Majetek Nadačního fondu činil 
k 31. 12. 2015 77 314.35 Kč. 
 
Akce pořádané Nadačním fondem Karla Blažeje Kopřivy v roce 2015 
 
Koncerty a společenské akce                                          
17.10.2015 -  Oslavy životního výročí 90. let PhDr. Zdeňka Šestáka v Dělnickém domě Cítoliby.  
Nadační fond zajistil úvodní slovo a moderování besedy s oslavencem. 
 

   
 
10.11.2015 - průvodní slovo J.Bárty při besedě s PhDr. Zdeňkem Šestákem v Základní umělecké 
škole v Lounech.Pořádáno k oslavě jeho životního výročí.. 
22.11.2015 - NF poskytnul  finanční příspěvek 2 000 Kč divadlu Jaroslava Vrchlického v Lounech na 
oslavu životního výročí 90. let PhDr. Zdeňka Šestáka. 
2.12.2015 - s Městskou knihovnou Louny pořádán v kostele sv. Vavřince v Praze koncert ze 
zvukových nahrávek cítolibských mistrů 18. století. Úvodní slovo ke koncertu pronesl zástupce 
nadačního fondu Jaroslav Bárta. 
27.12.2015 - Vánoční koncert  Tria Cum amore v kostele sv. Jakuba Většího  v Cítolibech. 
Přítomno bylo 65 posluchačů. 
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Průvodcovská činnost (prováděna Jaroslavem Bártou) 
25.4.2015 - prohlídka památek na návsi a v kostele sv. Jakuba Většího, pro 40 účastníků zájezdu  
cestovní kanceláře CK KIWI z Prahy. 
26.7.2015 - vycházka po cítolibských památkách a zapomenutých místech pro cítolibské občany. 
Zúčastnilo se 48 občanů. 
Ve dnech 1. a 8. 7.2015 pro 35 cítolibských dětí z  Obecního tábora proveden stručný výklad 
památek v kostele sv. Jakuba Většího. 
6.8.2015 - PhDr. Zdeněk Frélich z Louny a MUDr. Milan Vilč z Opavy se zúčastnili soukromé 
prohlídky cítolibských památek vč. kostela sv. Jakuba Většího. 
26.9.2015 - společně s Městským informačním centrem Louny pořádána prohlídka památek na návsi. 
Zúčastnilo se jí 35 zájemců.  
28.10.2015- provázení prvního rady Francouzského velvyslanectví v Praze pana Laurenta Toulouse 
po cítolibských památkách vč. kostela sv. Jakuba Většího. 
Přednášková  činnost  (přednášející Jaroslav Bárta) 
13.1.2015 -pro Spolek rodáků města Loun a blízkého okolí zajištěna přednáška o českém 
zahradníkovi,cestovateli a botanikovi Benediktu Roezlovi. Místo konání – kongresový sál Městské 
knihovny Louny. 
Ve dnech 11. a 12.2.2.2015v  Městské knihovně Louny – pobočka Luna – a v hlavní budově na 
náměstí Míru č.p.1 v Lounech uskutečněna přednáška o zahradníkovi, cestovateli a botanikovi 
Benediktu Roezlovi. 
Jiná činnost 
Červen 2015 - k šestistému výročí upálení Mistra Jana Husa uveřejněn článek v Cítolibském 
zpravodaji č.2/2015 z 23.6.2015 pod názvem „Husovy oslavy v Cítolibech“. Článek uváděl výňatky z 
dobového tisku Lučan, Lounské listy a Lounské hlasy z let 1900 až 1904. 
20., 21., 22. a 23.10.2015 – výklad pro studenty základních a středních škol na výstavě v DD 
k významnému jubileu PhDr. Z. Šestáka.  
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Cítolibská Svatojakubská pouť 24.-26.7.2015 
 
Program letošní poutě zahájila v zahradě Dělnického domu v pátek 24. července blues-rocková 
kapela z Rakovníka La Banda, která zahrála nejenom osvědčené světové hity (Cocain,Start me Up), 
ale i své skladby s mnohdy vtipnými texty (Mamahotel). 
 

     
 

V sobotu přivítal starosta Petr Jindřich první návštěvníky ve 14:30 hodin na Tyršově náměstí. 
Program odstartoval pohádkou „Cesta do nebe“ v podání členek souboru Vagabundus colective. Poté 
místostarostka Jiřina Nováková vyhlásila vítěze letošního ročníku soutěže O nejkrásnější rozkvetlé 
okno a odměnila je poukázkami ve výši 200,- Kč na odběr květinového materiálu v Zahradnictví 
Vedral, které je také sponzorem soutěže. Oceněna byla také Hanka Němcová za příměstský 
prázdninový tábor, který se setkal s velkým ohlasem. Následovalo vystoupení provazochodkyně 
Kristýny Vlčkové, absolventky cirkusové školy Ecole de cirque de Bordeaux ve Francii, která své 
umění předvedla s lehkostí, formou pohybové humoresky. Následně se program přesunul do prostoru 
před morový sloup za rybníkem, kde měl svůj stan světový rekordman, bublinář Matěj Kodeš, jehož 
show nadchla dětské i dospělé publikum. Po zhruba 30 minutovém vystoupení následoval workshop, 
kde si malí i velcí návštěvníci mohli vyzkoušet Matějovu bublinkovou směs, naučit se některé jeho 
triky či se nechat uzavřít do obrovské bubliny. 
 

   
 
Po druhé pohádce sester Vlčkových z Vagabundus Colective – Proč je na Loiře tolik vody nastal již 
očekávaný zlatý hřeb Cítolibské poutě a to vystoupení baviče Vladimíra Hrona, který svou 
bezprostředností rychle získal obdiv především návštěvnic poutě. Před večerní zábavou kapely Traxas 
vystoupila ještě jednou provazochodkyně Kristýna, aby její umění mohli shlédnout i večerní návštěvníci 
akce. 
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Po setmění následovala Ohňová show Vagabundus colective a tradiční ohňostroj doprovázený hudbou 
na který se sešlo cca 500 lidí. 

    
 
Sobotní program se vydařil, počasí nám přálo. Malí návštěvníci si mohli upéci staročeský perník ve 
stánku pana Aixnera, povozit se na konících nebo povoze, nechat se zkrášlit Facepaintingem či se vyřádit 
na pouťových atrakcích. Pro starší byly připraveny stánky s občerstvením, medovinou, keramikou, 
sladkostmi a dalším zbožím.  Od 14 do 18 hodin byla otevřena fara s expozicemi slavných rodáků, 
výstavami k historii Cítolib, sbírkou minerálů Ing. Malínka a letošní novinkou- výstavou panenek všech 
druhů i stáří do které přispěly především občanky Cítolib.  
 

    
 
V neděli se konala v kostele sv. Jakuba poutní mše, poté následovala vycházka po památkách městyse 
Cítoliby s komentářem předsedy Nadačního fondu K.B.Kopřivy J.Bárty která se setkala s velkým 
ohlasem. Zúčastnilo se jí 51 návštěvníků nejen z Cítolib, ale i Loun a okolí. Od 15-17 hodin byla 
přístupná i fara. 
Náklady na pouť se vyšplhaly na 103.919,- Kč, sponzorské dary činily 33.000,- Kč. 
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Kulturní a sportovní akce v obci 
 
Memoriál V.Šány ve stolním tenise                    3.1.2015 
Dr(o)bečky jedné herečky – Naďa Konvalinková (DD)      6.2.2015 
Myslivecký ples (DD)          7.2.2015 
8.reprezentační ples 2CV Clubu Louny (DD)      14.2.2015 
Karneval pro děti – ZŠ a MŠ Cítoliby (DD)   19.2.2015  
2. Knihovnický reprezentační ples (DD)  28.2.2015 
Dětský karneval (DD)                                                                                                         14.3.2015 
Maškarní ples (DD) 14.3.2015 
Zájezd do Kongresového centra na muzikál Mamma mia! 26.3.2015 
Koncert kapely Wohnout (DD)        28.3.2015 
Vítání občánků (DD)                             11.4.2015 
Rok z pohledu numerologie (seminář s Dagmar Halotovou)    20.4.2015 
Koncert Věry Martinové (DD)         24.4.2015 
Čištění rybníku na návsi (SDH)        25.4.2015 
Pálení čarodějnice (SDH)                    30.4.2015 
Staročeské máje (SDH) 23.5.2015 
6. Cítolibský sraz „Automotoveteránů“                  30.5.2015 
Dětský den (SK)          31.5.2015 
Rybářské závody v Bažantnici                             13.6.2015 
Akademie ZŠ a MŠ Cítoliby                    17.6.2015 
Den otevřených dveří - SDH Cítoliby                17.6.2015 
Výlet do Mariánské Týnice, kláštera Plasy a Plzně      20.6.2015 
Města čtou (DD a zahrada)             24.-30.6.2015 
Turnaj starých gard (SK)         27.6.2015 
Cítolibský obecní tábor pro děti          29.6.-10.7.2015 
Letní slavnosti – Cítolibská svatojakubská pouť           24.-26.7.2015 
Fotbalový turnaj o pohár starosty městyse (žáci a dorost) SK         15.-16.8.2015 
Zápis do Tanečního klubu Fénix    2.9.2015 
Kreslení zážitků z prázdnin a Memoriál Zdeňka Havla (SDH)      12.9.2015 
Komentovaná prohlídka památek (NF)       26.9.2015 
Zdravotní přednáška o bylinkách        7.10.2015 
Zájezd do Prahy na muzikál Sněhová královna                11.10.2015 
Slavnostní večer k jubileu PhDr. Z.Šestáka (DD)               17.10.2015 
Výstavka Zdeněk Šesták život a dílo  (DD)          19.-21.10.2015 
Divadlo Pavla Trávníčka – Sborovna (DD)                24.10.2015 
Barvy podzimu (výstava v ZŠ)                 27.10.2015 
Lampionový průvod          6.11.2015  
Hasičský ples (DD)                   21.11.2015 
Předvánoční posezení (Svaz TP v DD)                28.11.2015 
Rozsvícení vánočního stromu a Vánoční trhy               29.11.2015 
Mikulášské dětské odpoledne (DD)        4.12.2015 
Česko zpívá koledy (knihovna)        9.12.2015 
Zájezd na vánoční trhy v Drážďanech                            11.12.2015 
Cítolibská burza dětského ošacení (DD)                12.12.2015 
Vánoční bohoslužba s koledami v kostele                27.12.2015 
Koncert NF K.B.Kopřivy v kostele  – Cum amore               27.12.2015 
Silvestr v DD (SK)                   31.12.2015 
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